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(lésében.

A városi téglagyár
munkáslakásai.

A tői vény hatóságok a kormánytól 
felhívást kaptak, hogy a munkás- és 
cseléd lakásokról szabályrendeletet al­
kossanak. A szabályrendelet célja lesz. 
hogy azokat a mizerábilis állapotokat’ 
amelyek ezen a leren uralkodnak. 
\ égi e orvosolják s a munkások és 
cselédek valahára oly an lakásokat 
kapjanak, amelyek a közegészség és 
közerkölcs elemi követeléseinek meg­
feleljenek.

Helyes, okos rendelet ez !
A kormány egyúttal számol a gaz­

dák anyagi helyzetével is. Mert tagad 
hatatlan, hogy ezeknek a lakásoknak 
átalakítása és új lakások építése nagy 
teherrel jár. Éppen ezért 10 esztendei 
haladékot adott.

Hát Sümegnek is van ilyen mun­
káslakása. Ott künn a téglagyárnál.

A városbiró a ma egyheti gyűlésen 
bejelentette, hogy ezek a lakások ro­
zoga állapotban vannak s intézkedést
kér.

Megnéztük e lakásokat s lelkünk 
mélyéig megbotránkóztunk rajta.

Az egyik munkásnak külön lakása 
van. Az egész egyetlen egy szoba, 
biz mindene : lakószobája, konyhája,

Előfizetési árak :
Lyész évit* 8 K, félévit* 4 K negyedévre 
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kamaiaja. Hala Isten, az ég megál- 
dotta : lakik benne nyolcait magával, 
léién mégis majd meg fagynak benne. 
Zord, hideg lakás.

A másik régi-régi nagy-nagy szoba. 
El'ben 4 család lakik.' Összesen 19 
személy, 1 ulajdonképpen ez az őskori 
lukas adja az impulzust arra, hogy e 
11 tmkáslakasok kérdése napirendre ke- 
I ül : egyik fala ledúlessel fenyeget, 
dúcokkal támasztották meg a tnunká- 
•sok. Mikor azon jártunk, intettek, hogy 
arrébb kerüljünk, hátba ebben a pil­
lanatban jut eszébe a rozoga falnak : 
ledül s maga alá temet.

Égetően szükséges és siirgetősen 
sürgős, hogy a város ezeket a laká­
sokat vegre alaposan rendbehozza 
Mert eddig súlyos szégyene a város­
nak. De rend behozza alaposan. Holmi 
tatarozgatással meg nem elégedhetünk. 
Követeljük, hogx a mizerábilis lakás 
kérdést akként rendezze a város, amint 
azt a közegészségv , közerkölcs, a mai 
szociális lel fogás, szóval ez a szí) : 
ember követeli.

A képviselőtestület bizottságot kül­
dött ki s ettől várja a javaslatot. Re­
méljük. ebben a bizottságban ott mun­
kálkodik a humánus és a mai korszel­
lem érzése is és ennek megfelelő ja­
vaslatot terjeszt a közgyűlés elé El­
várjuk ettől a javaslattól, hogy legalább

Hirdetések egyesség szerint.

A nyílt tér sora 1 korona.

is mindegyik munkás család számára 
külön-kiilön lakásról készít tervet 
Olyan lakásról, amelyik legalább is 
külön konyhát és külön szobát ad 
minden egyes munkáscsalád számára. 
Mert több családot egy szobába he­
lyezni : arcul verése az egészségnek, 
az erkölcsnek és a nyugodt családi 
életnek. Ennél még a barlanglakó 
medve is különben lakik.

Nem szabad itt rideg pénzügyi szem­
pontoknak döntenie. Az emberi élet 
minden pénznél feljebbvaló Tehát az 
emberies érzésnek kell döntenie is.

De ha távolabb tekintünk, a pénz­
ügyi szempontok is emellett szólnak. 
Ugyanis nem addig elkövetkezik az 
idő, mint cikkünk bevezető soraiban 
említettük, hogy új, megfelelő munkás­
lakások építése kötelező lesz. Tehát a 
város is köteles lesz, hogy téglavető 
munkásai számára megfelelő lakások­
ról gondoskodjék. Akkor azután ki 
nem Iérhet az új és nagyobb költsé- 

.gek elől.
Azok a diiledező falak azonban nem 

várják a (elsőbbség kötelező paragra­
fusait Már most napirendre hozták az 
ügyet és sürgősen követelik a refor­
mot. Ezt a reformot végezzék most 
alaposan, egyszerre, egy költséggel. 
Mert ha most csak toldozó-foltozó 
munkát végeznek, hát ez hamarosan

Az édes anyák.
Ugy-e, aki itt sokat szenvedett,
Ki csak lemondott, fúrt és szereled, 
Öröme csöpp és tenger volt a búja :
Az előtt nyitva a mennynek kapuja.

S meny országod bah, úgy-e Istenem,
A legszebb, a legédenebh helyen, 
ölében örök gyönyörűségnek :
Az édes anyák, űgy-e ott élnek ?

S a legszelídebb, leghűbb angyalod' 
Szolgálatukra, űgy-e őt adod ?
S az űgy-e érzi, az űgy-e tudja :
Merre visz, hova legtöbbször útja ?

S leszáll a földre minden este, reggel, 
Meg is tér sebesen az üzenettel,
S este is azl mondja, mit reggel mondod : 
A fiad, a leányod boldog . . .

Lampérth Géza.

Az orvos.
Késő éjszaka volt már. A kávéházban 

csak néhány újságíró üldögélt együtt egy 
üveg bor mellett. Arról beszélgetlek, hogy 
milyen hűen írják meg az eseményeket, 
amelyeket megtudlak itt vagy olt a város­
ban. Élénken folyt a vita. Többen erősköd- 
lek, hogy a jó újságíró mindent megtud, amit

csak akar. A beszélgetés hevében észre se 
vették, hogy a mellettük levő asztalhoz egy 
öreg űr telepedett le s figyeli a társalgást.

Mindent meg lehet tudni, de nem min­
dent lehet megírni, meg vannak dolgok, 
amelyekről nem is érdemes írni olyan sokat. 
Például annak az orvosnak az öngyilkossága 
tegnap. Tiz sor volt az egész, nem is érde­
melt többet . . .

Az öreg űr, aki most még jobban figyelt, 
e szavaknál beleszólt a társalgásba.

— Csalódik uram ; önök nem tudnak meg 
mindent, sőt nagyon keveset. A legtöbb eset­
ben jóformán semmit. Csak felszínesen dol­
goznak, nem iparkodnak a dolgok mélyére 
tekinteni, vagy nincs is kedvük hozzá, vagy 
nincs idejük, vagy Indja Isién mi az oka. 
De nem hű krónikásai az eseményeknek.

A társaságban ülő újságírók hevesen cá­
folták a vádakat. Szidták — a vén riporteri, 
aki helykén odavágta s kérdési, hogy hát 
mondjon csak egy esetet is, amit nem hűen 
írtak meg.

-- Hát például az orvos esele, az az 
öngyilkosság, amiről az imént beszéllek. A 
legszomorűbb és legmegindítóbb tragédiák 
egyike. Az a szegény ember meghalt, elte­
mették tiz sorban s a világ önöktől soha 
sem tudja meg azt a bús történetei, amely­
ből pedig sok a tanulság.

Az újságírók nem engedtek. Végre is az 
öreg űr rászánta magát, hogy elbeszélje a 
dolgot. Az öngyilkos orvos Petneky Iván 
volt. Kora gyermekkorában jutott árvaságra,

senkinek se kellett, hát az árvaházba került. 
Onnan meg Isten tudja hogyan, idegenek 
közé nevelőbe. De akár hol lett légyen, 
mindenütt csak azt prédikálták a fülébe, 
hogy tanuljon és tanuljon, mert különben 
semmi se lesz belőle, csak koldus vagy 
rossz ember. A fiú hallgatott a szóra, de 
igen sajátszerü felfogással. Ügy vébe, hogy 
akik tanulásra intik, azok alapján véve nem 
is akarnak neki jól, különben nem vágnák 
a szemébe folyton, hogy ő milyen elhagya­
tott, hogy kegyelem kenyéren él és hogy 
milyen senki. Menekült is a könyvei közé, 
amint tehette, fis tanult. A könyvei leltek 
a jó barátai, a szülei, mindene és azl lehet 
mondani már gyermekkorában nem törődött 
a világgal. Nem játszott a pajtásaival, nem 
hallott a szeretet melegétől álhatott szót 
senkitől.

így nőtt fel. Később az egyetemre kerülve 
maga kereste a kenyeret. Az ifjúságot megke­
serítette az anyagi gond, ez elől is a tudomány 
világában keresett menekülést. Társaságba 
nem ment. Nem tellett rá, nem is kívánko­
zott ; végre is teljesen emberkerülővé lelt. 
Nem is érdekelték az emberek. Nem hitt 
bennük, a gyermekkora fájó emlékei ott él­
tek a szivében.

Csodálatos dolog, hogy aztán, mint orvos 
a betegekért élt — hall.. Korán bekerült egy 
nagy kórházba, olt is maradt Csak a tudo­
mánynak élt, csak ebben hill, mert ez szer­
zett neki liszteletet, tekintélyt, fényt, mindent. 
S betegein mutatta meg 'tudománya az ő 
igazi hatalmát.
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sárba dobott |»mi/ lesz, mert nem ad 
dig eljó a telsőlntseg utasítása, bogy 
a város megfeleló munkáslakas''kát 
építtessen. Akkor pedig úgy járunk, 
mint a fösvény : kétszer költünk

Íme tehát a humánus és s/oci.dis 
szempontok mellett pénzügyi tekinte­
tek is azt parancsoljak, hogy alapos 
inunkat végezzen a város. Olyat, amely 
egv költséggel száz esztendőre szol. 
A kiküldött bizottság készíttessen e re 
vah I tét vezetékét és költségvetést - ezt: 
a fentebbi megokolassal terjessze a 
közgyűlés ele.

Mivel pedig a falakat dúcok támo­
gatják, megbízásában egy kettőre jár­
jon el. Mert a megducolt lalak hama­
rosan ledőlhetnek S akkor ki les az 
agyonütött emberélet avagy a szabad 
ég alá került munkáscsaládok ért fe­
lelős ?

A tömeg jelleme.
,-l nép szavai: Isten szava, tartja a közmondás, 

de bármily szépen hangzik is ez, általános 
igazságnak el nem fogadhatjuk, tökéletlen 
lény az ember, abszolút igazság ezen a földön 
nem lehet, mert föltétlenül jót ember produkálni 
nem képes. A nép szava sem föltétlenül ló 
minden esetben.

Bármily művelt legyen is valamely nép, a 
tömeg mindig naiv és hiszékeny. A tömeg 
jelleme alapjában véve jóindulatú, de ennek 
ellenében közönséges. Akit megszeretett, aki­
ben bízik a tömeg, arról a rosszat vagy csak 
igen nehezen, vagy egyáltalában nem hiszi el. 
Bizonyltja a história de bizonyltja a jelenkor 
is, hogy demagógok, szélhámosok, becstelen 
fráterok, akik jól tudtak beszélni a nép nyelvén, 
akik értettek hozzá, hogy paraszti fogásokkal 
a néppel magukat megszerettessék, nem vol­
tak megbuktalhatók és megbüntethetek hosszn 
időn keresztül, dacára annak, hogy bünte­
tendő cselekmények egész légiója bizonyult 
rájuk, mert a nép mindezek dacára inkább neki 
hitt, mint a bizonyítékoknak és nem ejtette el.

Ennek a tömeg hibának eklatáns példáját 
látjuk most Olaszországban, ahol Nási mi­
niszter miatt valóságos forradalom ütött ki

Petneky tömérdek embert meggyógyított, 
de mind csak addig érdekelte, a inig beteg 
volt. Addig az emberek mint egy felsőbb ha­
talomra, ügy tekintettek őreá. Kérlek, könyö­
rögtek, engedelmeskedtek, de ha meggyó­
gyullak, fizettek vagy nem fizetlek, néhány 
köszönő szót mondtak, aztán a faképnél 
hagyták a kórházat meg az orvost. Örültek, 
hogy megszabadultak.

— Mindezekből láthatják uraim - foly­
tatta az öreg úr elbeszélését, hogy Pet­
neky, az öngyilkos orvos milyen lelkületű 
ember volt. Hanem hát megjárta. Tudniillik 
egyszer csak neki is megmozdult a szive. 
Beleszeretett egy leányba, aki egyszer nagy 
beteg lett. Petneky meg akarta gyógyítani, 
de csakhamar belátta, hogy nem lehel. A 
leány tüdővészt kapott. Az orvos ki tudta 
számítani hetekre, hogy még meddig viheti. 
És nem tudott rajta segíteni. Elhagyta a tu­
domány is, megrendült abban is a bizo­
dalma.

Szicíliában. Nási Olaszország közoktatásügyi 
minisztere volt és miután számos sikkasztás 
bizony ult reá, megszökött. Elfogták, fogságba 
helyezték és a szicíliai parasztok, akik miért, 
miért nem, egy második megváltót láttak 
Násiban, valóságos forradalomban törlek ki, 
követelik az urak áldozatának , az ártat­
lan Násinak szabadon bocsáitását és hiva­
talába való visszahelyezéséi. írhatnak az 
olasz lapok, amit akarnak, Nási bűnösségé­
ről, döröghet az ügyész és az egész parla­
ment a sikkasztó miniszter ellen, feje tetejére 
állhat az egész világ, a szicíliai parasztok 
rendületlenül bíznak kedvencükben és előttük 
mindenki bűnös, csak Nási nem, akit szerin­
tük azért üldöznek az urak, mert csak a nép 
javát akarta.

Magyarországon i< volt ilyen eset. Olva­
sóink talán emlékeznek még Sima Eerencre, 
a szentesi képviselőre, akire büntetendő cse 
lelemények egész sorozalát bizonyították rá, 
anélkül, hogy a szentesi nép benne való bi­
zalma megingott volna. S mikor Sima a bör­
tön elől Amerikába szökött, a jó szentesiek 
áldozatnak mondották őt s küldölték utána 
a pénzt.

Kis Násik, apró Simák seregestül élnek 
Magyarországban Ravr.r . nagyhangú dema- 
gogovskák, akik már esztendők óta csalafin­
taságból és a megtévesztett köznép vak b.- 
zalmából tartják fönn magukat, akiknek szí­
vós exisztenciája elleti nem használ sem az 
intelligens társadalom bojnotlja, sem a bűn 
(előtörvénv paragrafusa. Minél vakmerőbben 
csinálják piszkos dolgaikat, minél inkább 
megutálja őket a tisztesség és a jó ízlés, 
annál íanatikusabban fedezi őket az öntudat­
lan emberek ama csoportja, melyet sima 
modorukkal s tele torkukkal le tudtak ma­
guknak kölni Igaz, hogy előbb-utóbb eléri 
az ilyen népámílókat a nemezis, de eszten­
dők, sőt évtizedek múlnak el, mig ez meg­
történik és ezalatt módjukban van valóság­
gal fölforgatni valamely helység vagy város 
társadalmi békéjét és a köznek, magánosok­
nak egyaránt károkat okozni. Ilyen a tömeg 
jelleme, Násik és Simák mindig voltak és 
mindig lesznek. Még a jövő társadalmában 
is, melyről oly szépen tudnak szavalni a szo­
cialista agitátor urak. Sőt csak akkor lesz­
nek igazában I

Szabadságon. Kazár Manó helybeli 
járási állatorvos a tegnapi naptól 14 napi 
szabadságra távozott.

kolfa még maga előtt is érzelmeit. De az­
tán egy napon, amikor kétségtelenül rájött, 
hogy hiába minden, akkor végtelen elkese­
redés fogta el.

Hazatérve szobájába, összehányta köny­
veit, műszereit nagy haraggal, kétségbeejtő 
dühvei, hogy Íme most már minden elhagyta, 
a tudomány is éppen akkor, amikor azon 
kellett volna segítenie, akit tán az élete árán 
is megváltott volna.

Amikor ott a szerteszórt műszerek, köny­
vek közt a kórházi szobában megtalálták 
kartársai, mellette olvasták a cédulát, hogy 
a tudomány mit sem ér, ráfogták e szeren­
csétlen emberre, hogy pillanatnyi elmezavar­
ban ölte meg magát . . .

Talán így volt helyes. Az igazi tragédiák 
titkát az elbukott hős mindig magával viszi 
az örök megsemmisülésbe.

Nemeskéri Kiss József.

A képviselőtestület
közgyűlése.

Sümeg képviselőtestülete f. hó 21-én rend­
kívüli közgyűlést tartott. Kiss Antal város- 
bíró megnyitotta a gyűlést s erélyes szavak­
ban hívta föl a tagokat, hogy higgadtan, 
nyugodtan tárgyaljanak, a közbekiáltásoktól 
tartózkodjanak s a fölszólaló képviselőket 
idegesség nélkül hallgassák meg. Ezuttán 
lölolvasta a községi (örvénynek a gyűlés 
tárgyalására vonatkozó szakaszát. Az eré­
lyes" figyelmeztetésnek volt is eredménye, 
csupán Csapó József képviselőt kellett né­
hányszor nyugodtságra inteni.

A múlt gyűlés jegyzőkönyvének felolva­
sása után Pancer Gusztáv kérvényét olvas­
ták föl, amelyben a piaci mázsálásért évi 
150 K bérösszeget ajánl. A gyűlés ragasz­
kodva előbbi határozatához, kimondotta, 
hogy egy évig házilag kezeli a mázsálást, 
a rendőr mellé egy-egy elöljárót vagy kép­
viselőt fölkér s a kérvényt elutasította.

Kaufmann Géza ismét kérvényt adott be, 
amelyben a haraszlon 4 -5 hold földet kér 
akár örök áron, akár 40 évi bérletre. A 
területet a csabrendeki országút mellett a 
szőllökkel szemben kérte A gyűlés a kér­
vényt hosszabb tárgyalás után ismét el­
utasította.

Hajós István osztálytanító mintegy 4 
hónapig helyettesítette boldogult Károlyi 
J inos kartácsát, ezért tiszteletdíjat kér. A 
g\ülés az iskolaszék javaslatára 100 K-át 
szavazott meg.

Kiss Antal városbiró ezután jelentette, 
hogy községi közmunkát szolgálni senki sem 
akar. A munka 90 százalékát lehetetlen 
természetben megkapni. Azért az elöljáróság 
a következő osztályzatot ajánlja elfoga­
dásra :

Zsellér emberek egy nap 1 l(, kis házak 
birtokosai 2 napol 2 K, egész házak gazdái 
4 napot 4 ly-ával válthassanak meg. A 
gyűlés az elöljáróság megokolására az elő­
terjesztést határozattá emelte.

ti ód is Tivadar Írásbeli kérvénye került 
tárgyalásra. Hivatkozva a Sümeg és Vidékében 
megjelent Határrendezés című cikkre, telek­
könyvi és kataszteri adatok kimutatásával 
s rajzokkal bizonyítja, hogy Kaufmann Géza 
6000 négyszög ö! területet a baglyashegyi 
halásziból elfoglalt. Kérte a képviselőtestüle­
te', hogy ezek után indítsa meg az eljárást 
a terület visszaszerzésére. A gyűlés megbízta 
az elöljáróságot, szerezzen információi a 
pozsonyi országos térképtártól : mennyibe 
kerül a város halárának térképe, egyúttal 
a jövő gyűlés elé terjesszen javaslatot, mi­
képpen szerezze vissza a város az elfoglalt 
területeket.

A kőfejtő bérbeadásának hirdetményét 
olvasta . föl Malamsoky János jegyző. E 
pontnál elfogadta a gyűlés Lukonich Gábor 
drnak indítványát s a földmivelésligyi mi­
nisztertől mérnököt kér, aki a kőfejtő üze­
mére útmutatást adjon. Elfogadta Ereky 
István pénztáros indítványát is, hogy a bérbe­
vevő a máshova szállítandó követ bejelen­
teni tartozik s ezért az évi béren felül meg­
állapítandó összeget fizetne vissza. Egyéb­
ként az árverés k hirdetését elhallasztotta.

Hasonlóképpen elhallasztotta a vásári 
helypénz bérbeadására vonatkozó árverés

Nem vallott ő a leánynak szerelmet, tit-
kihirdetését ____ ;

a minisztériumtól a heti marha 
vásárok tartásának engedelme megérkezik.

is, mert reméli, hogy a közeli 
hetekben a minisztériumtól - u-,! ---- u-

Az első dunántúli gőz- müfestő- vegyitiszlitó és pliszérozógyár fióktelepe
T7"adász ^.d.olf di-xreitá.:ciá. ZkreresZkeed-őtCLé:

S 1*l m e gr e n

Elfogadok a cég részére e szakmába vágó legkényesebb ruhanemüek vegyileg való tisztítását, foltok és pecsétek eltávolítását, valamit

bármily ruhanemüeknek gőzzel történendő minden szilire való megfestését.

A ruhaneműk festésénél az elfejtés felesleges.
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A hirdető táblákra vonatkozó szabályzatot 
amelyet lapunk szerkesztője készített a nvülés 
elfogadta. RJ ‘

Határozatképpen elfogadta a gyűlés Fürst 
János dr ügyvéd által átdolgozott rendőri 
szabályzatot is. Mind a keltő .50 napig köz- 
szemlén van.

A második ovo felállítását sürgeti a köz­
igazgatási bizottság. Mivel az ovo államo­
sítása érdekében a vallás- és közoktatásügyi 
minisztert megkérte a város, a második óvó 
felállítására halasztást kér a város.

Molnár Istvánná szül. Dörnvey Erzsébet 
illetőségi kérvényét elutasították'

A városbiró felhívta a gyűlés figyelmét, 
hogy a városi téglagyárnak lakása mizerábi- 
lis állapotban van. 4 család lakik egy szo­
bában s az épület olyan rozoga, hogy dú­
cokkal kell megtámogatni. A gyűlés az elöl­
járóságot - melléje Vid Lajos és Steiner 
Simon képviselőket kikiildve megbízta, 
hogy a jövő gyűlés elé javaslatot terjesszen' 

Végül Éles Károly felhozta, hogy a város­
nak majd minden gyűlésén fontos jogi kér­
dések elbírálásáról is esik szó. A város éle­
tében napról-napra nevezetes jogügyek me­
rülnek föl, ajánlotta, miként Keszthelyen 
régóta szervezték, a képviselőtestület is szer­
vezzen községi ügyészi állást s erre Fürst 
János dr. helybeli ügyvédet válasszák meg.

A még jelen volt tagok helyesléssel fogad­
ták az eszmél s a jövő gyűlés tárgysoro­
zatába tűzték ki.

Ezután a városbíró a gyűlést eloszlatta.

Forgács.
Visszaszállok a boldog gyermekkorba. 

Abba, amikor iskolába jártam. ;lgaz, a bol­
dogság mellet nekem a keserűségből is Ijő­
vén jutott.) A 70-es évek elején jártam a 
helybeli reáliskolába. Ott a mostani tanács­
teremben szedtük magunkba a tudományt. 
Micsoda vaskos könyvekből I A magyar 
nyelvkönyvünk jó két ujjnyi vastag volt, 
pedig olvasmányok nem voltak benne. Csak 
szabály meg szabály, azután példamondat 
meg példamondat.

Akkor még a szófaragás hóbortos divatja 
nem ült el. A mi nyelvlantanárunk meg 
éppen nagy hive volt. Görbe szemmel tekin­
tett minden jövevény szóra, ha még olyan 
magyar köntöst öltött is magára. Új szókat 
új és ross z képzőkkel maga is gyártoga- 
tott. Sietett azután, hogy ezeket hazafias fel­
buzdulása kapcsán velünk is megismertesse. 
Persze, mi nemzeti önérzettől dagadó kebel­
lel fogadtuk az új magyarokat. Tanárunkra 
pedig ugyancsak büszkék voltunk s mint- az 
alkotás zsenijét bámultuk.

De ne gondolják ám, kérem, hogy ez 
megrovás. Isten ments ! Mert ez a tanárunk 
nemcsak szókat faragott, hanem lelkes 
szívvel, szóval plántálta belénk a nemzeti 
érzést is.

De térjünk vissza a dologra !
Sok beszéd helyett egy csomó példával 

rukkolok elő. (Megjegyzem, hogy ezeket 
nem a mi tanítónk gyártotta, de buzgón 
terjesztette

Kisfaludy Sándor nagy költér avagy költesz, 
Morvát Boldizsár kitűnő igazságügyei■ volt.

A hitoktatónk mint veszprémegyházme­
gyei áldozár szerepelt tanodat értesítőnkben.

Mikor a várban zsiványost játszottunk, 
foglyár (pandúr) egyikünk sem akart lenni.

Az órák közeiben a tanárok a gyiildében 
pihentek, mi meg a 'tanszobában vívtunk 
ádáz harcot.

Bezzeg azután amelyik hős nem tudta a 
leckét vagy nem készítette e! az iratfellcvényt, 
az nemcsak bundát kapott, hanem küldönc 
haza is vitte a rossz hírt.

Mikor a Ill ikba, IV-ikhe jártunk, már 
fogalmaznunk is kellett. Megkaptuk az irat- 
feltevény vázát s ki kellett dolgoznunk. De 
hogyan ? Irályunk dagályos volt, mint a ten­
ger. Minél dagályosabb, annál szebb, jobb. 
Ekképpen olyan föllengős, negédes írmodorra 
kaptunk, hogy ma émely fogná el tőle az 
egészséges gyomrot.

3
Egyik-másik társunk rabja lett euy-egy 

gyerek lány Szeme /wt-k őrének. A sziveket 
a gyerekszerelem twzzereje fűzte össze. 
. v szivacs sorokat csenpésztek a
leányka kezébe. A szerelemteli sorok vi&zér- 
zd mehet keltetlek. A lányka szívélyesen fo 
gadta a zengeményt s az liccán találkozva, 
bajtel, mosollyal tudatta, hogy a hő sorokat 
megkapta.

Mikor elkövetkezett a nagy szünidő, a 
szivek dagályát apály váltotta föí, mert mindez 
isak tünde gyírekszerelvm volt Álmatag 
boldogságát legltilebb egv egy rímekbe sze­
dett emlény öi/.i Az is ideig-öráig.

Könyveink tele voltak a Bugát-niódjáia 
g) Al lőtt műszavakkal. Különösen a termé­
szetrajz meg a kémia. Ezekből mutatót se 
róhatok ide. Kötetek telnének meg velők.

Azután Isten meghozta a nvelvtisztitás 
munkáját. Igazán, a Szentiéi, k müve volt ez. 
Nelkule most nyám-nyám, vérszegény és 
affektált volna a nyelvünk, valóságos penész- 
'irág. Es a paraszt nem értené meg az urak 
beszedet meg a könyveket Micsoda nagy
csapás Volna ez ! :)

Ma úr és paraszt egyformán ejti a szép 
magyar szót. A közmivelődésnek számmal 
ki nem fejezhető nagy kincse rejlik ebben.

Búid.

lí I li F K .
— Személyi hír. Németh Elek, Zala­

egerszeg v. polgármestere nejével sz. Anda­
lít/zy Irma írónővel és Borbély György főgim­
náziumi tanár, a Magyar Paizs szerkesztője 
f hó 25 én Sümegen tartózkodtak s a város 
több nevezetességéi megtekintették.

Mise. Sümegi Gyula piarista, a vesz­
prémi főgimnázium tanára f. hő 21-én mu­
tatta he Sümegen második miseáldozatát. 
Ma múl u lUora Németh János helybeli plébános 
volt. Szabó István veszprémi piarista tanár 
és Luksics Imre új misés segédkeztek az új 
papnak. A misén nagyszámú közönség vett 
részi. Mise ulán az új misés áldásban része­
sítette az oltárhoz járó híveket

Kinevezés. A király Szász Gerö dr. 
szegedi ítélő táblai tanácsjegyző alhirót a 
zalaegerszegi ügyészséghez ügyésszé ne­
vezte ki.

— Szabadságon. Rnzsicska Kálmán dr. 
vármegyénk tanfelügyelője 4 heti szabadságra 
távozott. Augusztus 20 körül tér haza Zala­
egerszegre.

— Távozás. Kiss Gyula dr. aljárásbiró 
folyó hó 21-én utazott el Sümegről Győrbe, 
hogy olt a kir. táblánál tanácsjegyzői állá­
sát elfoglalja. A kiváló tehetségű bíró és a 
kedves, rokonszenves ember távozását a sü­
megi társadalom szívből sajnálja.

Az állami iskolai tanítók kine­
vezése. Az idő siel, az elemi iskolai taní­
tók kinevezése, tehát az iskola államosítása 
késik. Ugyanis a vármegye tanfelügyelője 
tudatta, hogy a tanítókat addig ki nem ne­
vezhetik. amig az állami iskola épületének 
terve, műszaki leírása és költségvetése föl­
terjesztve nincs. Szorgalmazza hát ezt a vá­
ros és a kir. tanfelügyelő !

A polgári iskola ügye. A város lépése­
ket tett, hogy az állam segedelmével a felső 
leányiskolát polgárivá alakíttassa át. A föl- 
terjesztésre, amely 4 rendes és egy segéd- 
tanítónői javasol, mosl érkezett vissza a leirat. 
E szerint egyenlőre elég 2 segéd tanítónő 
kinevezése, felszerelésre legföljebb 200-K 
enged fölvenni. A már alkalmazásban levő 
2 tanítónő állami kinevezése sem lehetséges.

A függetlenségi párt alakuló 
gyűlése. A nagykanizsai 48-as független­
ségi párt jtíl 21 - re hirdetett nagygyűlése a 
függetlenségi érzelmű polgárok impozáns 
tömegének jelenlétében folyt le. Tripammer 
Gyula igazgató nyitotta meg a népgyiilést, 
aki ulán Dobrovics Milán orsz. gyűl. képv, 
emelkedett szólásra. Rövid szavakban üdvö­
zölte a jelenlevőket és elolvasta Bosnydk 
Géza megyei pártelnök üdvözlő táviratát. 
Majd Hajdú Gyula dr. ügyvéd ismertette

az alakulás előzményeit s kéri a 
hogy a párt megalakulását mondja Jel és a 
tisztikart válasszák meg. A megalakulás 
után a választás a következő eredménnyel 
zárult: Diszelnökök Kossuth Ferenc keresk. 
miniszter, Batthyány Pál gróf főispán, — 
akiket különösen a gyűlés ez alkalommal 
táviratilag is üdvözölt. Elnökök : Hajdú Gyula 
dr., Tripammer Gyula, Szekeres József dr., 
Anek László, Eails Lajos, Horschelzky Sán­
dor és Szalay Lajos. Megválasztanak ezen­
kívül : 18 alelnök, 2 párttitkár, 10 jegyző, 1 
pénztáros, 1 h. pénztáros, 3 bizalmi férfi 
és 260 tagból álló választmány. Az alakuló 
gyűlésre a megyei előkelőségektől számos 
üdvözlés érkezett. Táviratot küldtek : Eitner 
Zsigmond és Eilipits Lajos orsz. gyűl kép­
viselők is.

Gazdák gyűlése. A Zalavármegyei 
Gazdasági Egyesület folyó évi augusztus hó 
14-én délelőtt II őrakor Zalaegerszegen sa­
ját helyiségében rendkívüli közgyűlést tart. 
Tárgyai: I. A gazdaköröknek nyújtandó se­
gélyezések és kölcsönök módozatainak a ki 
küldött bizottság javaslata alapján való meg 
állapítása. 2. A gazdatársadalmi érdekkép­
viselet szervezésére vonatkozó kérdőpontok 
tárgyalása. 3. Folyó ügyek, indítványok.

— Meghívó. A következő meghívót kap­
tuk: A Zalamegyei Általános Tanilőtestület 
1907. aug 27-én Balatonfüreden agyógyterem- 
ben közgyűlést tart a következő renddel: 1 
Regg I fél 9-kor mise. 2. 9-kor közgyűlés a 
következő tárgysorozattal;: a) elnöki megnyíló, 
b) elnöki jelenlés. c) Rnzsicska Kálmán kir. 
tanács, tanfelügyelő felolvasása, d) Dienes 
Károly, Csáktornyái tanítóképzői tanár elő­
adása az új rajzoktalásról. e) Indítványok. 3. 
tisztujitás. Gyűlés ulán a ftirdőtelep megtekin­
tése. 4. Délben társasebéd Vild Péternél a 
Grand Hotelben 4 koronás terítékkel. A Zala­
megyei Ált. Tanítótestület tiszteletbeli, pártoló 
és rendes tagjait, valamint a szives érdek­
lődőket mély tisztelettel meghívja: Nagykanizsa 
1907. június hó. Szalay Sándor s. k. testületi 
elnök Jegyzet. A név re szóló meghívó előniu- 
tatása mellett a Balatoni Gőzhajózási 
Részvénytársaság igazgatóságának szives 
engedélye alapján bármelyik állomásnál féláru 
hajójegy váltható az odautazáshoz aug. 26 
és 27 a visszautazáshoz ang 27 és 28 napján. 
A fürdő-igazgatóság az apátság tulajdonában 
levő szálló-épületek szoba-áraiból 50 száza­
lékot volt szives engedni Az elszállásolást 
óhajtók, valamint azok is kik a társasebéden 
részt kívánnak venni, kegyeskedjenek legkésőb­
ben aug. 10-ig Molnár Antal szereteiházi igaz­
gató urnái jelentkezni.

Jegyzők gyűlése. A megyei közs. 
és körjegyzők egyesülete f. hó 25-én tar­
totta rendes é i közgyűlését Keszthelyen. A 
gyűlésen a jegyzők szép számmal vetlek 
részt. Vonzotta őket érdemes elnökük iránti 
rokonérzésük, akinek most ünnepelték 10 
éves elnöki működését. A gyűlést szent mise 
előzte meg, amelyet Fábián Gyula légrádi 
plébános énekelt a keszthelyi káplánok 
segédletével. Mise után Starzinszky György 
alelnök megnyitotta a gyűlést, majd üdvö­
zölte Kovács Gyula elnököt s meleg elismerő 
szavakkal méltatta 10 éves elnöki műkö­
dését, amellyel hervadhatatlan érdemeket szer­
zett. A gyűlés tagjai a beszéd végeztével 
meleg szeretettel tüntettek elnökük mellett, 
aki szive mélyéig meghatva, mondott köszö­
netét a szeretet és elismerés megnyilatkozá­
sáért. Ezután Kovács György átvéve az el­
nöki széket, részletesen beszámolt az egye­
sület múlt évi működéséről, amelyet a gyűlés 
elfogadott. Scho/lz Károly az egyesület pénz­
tárosa előterjesztette számadását, amelyet a 
gyűlés a kiküldött számvizsgálók jelentése 
alapján elfogadott. Mivel nyugalomba vonult, 
lemondott pénztárosi tisztéről. A gyűlés há­
lából az egyesület tiszteletbeli tagjává vá­
lasztotta Schotzot, aki 21 éven át példás 
buzgósággal viselte állását. Helyébe Pallér 
János karmacsi jegyzőt választották meg. 
A gyűlés napirendjének letárgyalása után 
déli egy órakor társas ebéd voll a Hungária 
szállóban.

— Táncmulatság. A sümegi uborka 
éved egyhangúságába egy kis elevenségei

. - ■ >;
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hozod a folyó hó 20-án tarlóit táncmulatság. 
Egy társaság rendezte ezt a lövő kertben. 
Nem nagy társaság gyűlt egybe, de akik ott 
voltak, rangosai) mulattak. .Megjelentek: Aszó- 
nyak: Bánfi Alajosné, Karácsony Kálmánná, 
Küzdy Árpádné. M. Kossá Gusziávné, Orbán 
Laiosné, Szűcs Zsigmondné, Vértessy Béla né. 
Leányok: Bánfi Ilona, Mariska és Irénke,Orbán 
Irmuska, N’értessy Margitka és Editke.

- Halálozás. A sümegi iparos osztály­
nak közbecsülésben álló tagja hunyt el Gom­
bos Mihály hentesmesterben. Mesterségét 
betegsége miatt már pár évvel előbb ahba- 
ha ,yta. 68 ével élt. Eolyó hó 23-án délután 
temették el. Nyugodjék békében !

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak 
a jóbaráloknak és jó ismerősöknek, kik 
atyánk, Gombos Mihály elhunytéval a sirra 
koszorút helyeztek s a temetésen való meg­
jelenésükkel a részvétük kifejezésével mély 
fájdalmunkat enyhíteni iparkodtak, ez utón 
fejezzük ki hálás köszönetlinkel.

Az elhunyt gyermekei.
Az államosító bizottság ma dél­

előtt II-kor gyűlést tart. Tárgyai: I. Az 
elemi iskolai tanítók kinevezése ügyében ér­
kezett tanfelügyelőségi irat. 2. A vallás- és 
közoktatásügyi minisztériumnak a felső leány­
iskolának polgárivá való átalakítása dolgá­
ban küldött leirata.

Vásár. A kereskedelmi miniszter meg­
engedte, hogy Söjtör községben az augusztus 
első csütörtökjére eső országos vásárt ezen­
túl állandóan július 30-án, amennyiben pedig 
ez a nap szombatra, vasárnapra vagy ün­
nepre esnék, a következő hétköznapon tart­
hassák meg.

A július 26-án tartani szokott annanapi 
országos szarvasmarha és lóvásárt Zalaváron 
később közlendő időre hallasztotlák, mert a 
vidéken nagy mértékben uralkodik a lépfene 
járvány.

Keszthely város elülj Írósága tudatja a 
gazdaközönséget, hogy az eddig Lőrinc nap 
után megtartott országos marhavásárt az 
idén augusztus 8-án tartják meg. Továbbá 
minden pénteken országos heti marhavásárt 
tartanak.

- Hivatalos termésbecslés. A föld 
mivelésügyi minisztérium közzé tette a hiva­
talos termésbecslést. A jelentés a terméski­
látásokat még kedvezőtlenebbeknek mutatja, 
mint a legutolsó becslés. Búzából 32 millió 
mázsára számiihatni (legutóbb : 33.12 millió).
A rozs várható termése 10' 16 millió mázsa 
(10 30 millió); árpa: 12-68 millió, (1281
millió); zab: 1 L00 millió (I l 27 milllió).

— Cigányok. A dánosi vérfagyasztó 
rablógyilkosság következtében országszerte 
hajkurásszák a kóbor cigányokat. Egy nagy 
csapat í. hó 25-én Sümeg halárába is érke­
zett. Gyerekek jelentették Győry János cir­
káló rendőrnek, hogy a város megkerülésé­
vel sok cigány tartott az úgynevezett sintér- 
völgynek. Győri tudatta Réti Salamon őrs- 
parancsnokkal, aki még két csendőrrel és 
Győri rendőrrel Radlócki íiakkeros kocsiján 
a cigányok után eredt. Uzsa mellett végre 
meglepték a cigánytábort. Közülük kettő a 
csendőrök láttára lóra kapott, egy lovat pe­
dig velők vezetve, az erdőben elmeneküllek.
A csendőrőrmester utánuk egy lövést is tett, 
de a golyó az erdő sűrűjében célt tévesztett, 
igy két cigány három lóval elmenekült. A 
többit azonban összefogdozták s bekísérték 
a városba. A rendőrök kaszárnyájában ki­
hallgatták őket, de elmenekült társaiknak 
nevét el nem árulják. Estére kerülvén az 
idő, a városi kóterbe zárták őket. Mindez az 
ismeretes cigány tempók összes skálái között 
ment végbe, úgy hogy a városháza előtt 
este 10 óra tájban is nagy csődületet kel­
tett. Másnap átadták a karavánt a szolgabi- 
róságnak. Ez néhányat szabadlábra helye­
zett, a többit pedig 5 napi elzárásra ítélte. 
A karaván pápai, zalaegerszegi és türjei ci 
gúnyokból verődött össze.

Halálos baleset. Anyós József sümegi 
kőfejtő munka közben a partról lehullott. 
A szerencsétlen éppen feje tetejére esett s 
oly súlyos koponyatörést szenvedett, hogy 
nyomban meghalt.

— Húsárak. A marha árak folytonos 
csökkenése következtében a húsárak is 
csökkennek. Sümegen most t kővetkező hús­
árak vannak : Marhahús 104 -1.12 K borjú­
hús 1 *20 — I 40 K, sertéshús L28 L36 K.
birkahús 0-65 1 04 lv

— Elgázolt eb. Mig Budapesten embere­
ket gázol el az automobil, a mi falusias, 
forgalom nélküli uccáinkon megelégszik egy 
jámbor kutyával. Komatics Gyula szombathelyi 
órás Tapolcáról jövet az Árpád uccában 
elgázolta Budi István kutyáját. A nyomorult 
állatot teljesen agyonzúzta az automobil.

- Baleset ellen. A gőz és egyéb haj- 
tóerejü cséplőgépekre vonatkozó miniszteri 
rendelet értelmében minden cséplőgéptulajdo­
nos tartozik kötőszerek és egyéb orvosi dol­
gokkal jól felszerelt mentőszekrényt kéznél 
tartani, amely baleset alkalmával az első 
segélyhez használható legyen.

A mulatság következménye. Végh 
Ferenc helybeli mészégető f. hó 25-én 6 K-t 
elmulatott. Otthon a felesége erős perpat­
vart zúdított rá az elmulatott pénz miatt. 
V'ég felesége elől kiment a szőlőbe. Az asz- 
szony utána s ott tovább mosogatta a té­
kozló férj fejét. Az ura inkább ijesztéskép- 
pen fejszét fogott a kezébe. Az asszony 
megrettenve, el akarta venni a fejszét, mi­
közben kezét az éles fejsze átszelte. Súlyos 
sérülését Biró József dr. varrta össze, de az 
asszony sokáig megszenved — nyelve miatt.

— Aki az oltárról lop. Az istenfélelem 
és a vallásosságnak még a legcsekélyebb 
szikrája sem él Tiszai József kiskanizsai fiit 
lelkében. Ez a neveletlen 15 esztendős suhanc 
lopott. Még pedig sem a szomszédék fáskamrá­
ját, kertjét, sem pedig a komámurain gyümöl­
csösét dézsmálta meg, hanem az istenházában 
a hívők által összegyűjtött pár koronát lopta 
el. Homokkomáromban volt ugyanis a lem. 
plombán a fiú f. hó 21-én s az ájtaloskodás 
folyama alatt az oltáron levő néhány koro­
nát elemelte. A többi hívők azonban észre­
vették a csúnya tolvajlást, alaposan elporol­
ták a nagyreményű csemetét és feljelentették 
a helybeli kir. ügyészségnél. Az ügyészség- 
megkeresésére a rendőrség a vizsgálatot 
megindította.

A cselédleány boszuja. Könnyen 
végzetessé válható sötét boszu fenyegette 
a múlt héten az eötvösi urodatom]tulajdonosál, 
a Szegedy családot Acsádon. Szegedy Üyörgyné 
szül. üerliczy Irina bárónő az acsádi kastély 
úrnője megdorgálta az egyik cselédleányt 
azért mert vasárnap engedetem nélkül egyik 
kocsissal befogatott s Surányba hajtatott, hol 
estig táncolt a kocsmában. A kocsis engedel­
meskedett, mert a szolgáló ura megbízására 
hivatkozott. A rakoncátlan leány oly tiszteld 
lenül fogadta úrnője szemrehányását, hogy 
Szegedy György a ház ura is kénytelen volt 
közbelépni s érdeme szerint megpirongatni. 
A leány most bőszül forralt. A reggelihez 
szánt lejbe marólugól kevert, a legsötétebb 
szándékkal. Azonban észrevették: A tejet rög 
tön megvizsgálták s tényleg megtalál ák benn- 
a mérget. A -cselédet természetesen rögtön 
elbocsátották, aki csak jóságos szivü úrnőjé­
nek köszönhette, hogy a rendőrség láncaitól 
megszabadul.

- A hétnejü férj a cime egy rendkívül 
érdekfeszitő detektivregéiii nek, mely «Szemel­
vények egy világdelektiv titkos aktáiból, című 
regénygűjieménynek első sorozatát képezi. 
E regények az áltálánosan ismert Rőttig 
Gusztáv és Fia cég kiadásában 32 oldal 
terjedelemben jelennek meg és rendkívül 
érdekes és hatáso- elbeszéléseket tartalmaz­
nak. Egy füzet ara csupán 25 fillér és igy 
c»ak természetes, hogy ez a rendkívül szép 
kiállításban megjelenő füzet óriási kelendő­
ségnek örvend.

Az élelmi cikkek folytonos drá­
gulása majdnem kötelességünkké teszi, hogy 
egy mindennapi nélkülözhetetlen táp és élvezet­
cikkre utaljunk, mely állandóan olcsó marad 
K a Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávéra. 
Amig a gyarmatkávé tudvalévőén idegeinkre 
ártalmas és teljesen táplalan, addig Kathreiner 
malátatartalma, felerészben gyarmatkávéval

keverve, ízletes tápláló kávéitalt szolgáltat.
Gyermekeknek, nőknek és üdülőknek csakis 
Karthreiner-féle Kneipp maláta kávét volna 
szabad adni, amely a legjobb gyarmat kávé 
ízzel bir és emellett könnyen emészthető és 
tápláló. Elkészítési módjának leírása az eredeti 
csomagokon látható. Csak olyan csomagokat 
vegyünk, amelyeken Kneipp-páter védjegy és a 
Kathreiner név rajta áll. Valóságos megtakarí­
tás, jóíz és egészség ajánlják a Kathreiner-féle 
Kneipp-maláta kávé használatát minden ház 
tartásnak.

Felelős szerkesztő : Éles Károly. 
Laptulajdc.ios és kiadó : Horvát Gábor.

Nyílt-tér.
K rovatban közüliekért nem felelős n szerkesztő,

Fogműterem.
Tapolcán minden hó 20-tól 27-ig.

WELLNER GYULA
veszprémi fogász fiók-műterme 

Tapolca, Eibesütz szálloda.
Készít minden a modern fogászat körébe 

vágó műveleteket, jótállással. Szájpadlás nél­
küli műfogak.

Szükségleteinket a következő Ke­
reskedőknél és iparosoknál sze­

rezzük be’

BAZSÓ SÁNDOR es FIA kovács és kocsi­
gyártók. Árpád-u

BHRETZKY GYULA fűszer-, liszi.'és üveg- 
ám-kereskedése.

I3ÓD1S IGNÁC épület- és bútorasztalos 
Széchenyi-u.

BORSOS JENŐ űri és női cipész. Kész 
úri és női cipők. Kossuili-utca

D ARNAN KÁLMÁN vas- és fii szerke rés- 
k<dő Gazdasági gépek raktára. Régiségtár.
FEJES LAJOS, hentes és kocsmáros. Ár­

pád-u. 156. sz
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és li- 
k őrgyáros, pálinkán agy kereskedő. Mosó u
GRÜNFELD j. úri szabó üzlete és kész 

férfi ruharaktár, Sümegen.
HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász. 

Kossuth Lajos-ucca.
HULLAY LAJOS építőmester Árpád-ucca 

454 sz.
J ANICÓ ÁRPÁD úri és női cipők, Márkus- 

léle Áruház mellett.
JOÓS ANIAL borbély és fodrász. Kossuth 

La jós-ucca, Epstein-ház.
KELL JENÓ liérk öcsi tulajdonos és boriig v- 

nök. Mihály fai- ucca 82. sz.
KLAFF L LAJOS épület- és b utm asztalos. 
Femetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-1 filu

KLEIN MÓR pék üzlete. Hazai sörök 
raktára.

KOI IN LES TV üREK vaskereskedése, gép- 
raktár. Kossuth Lajos- ucca.

KOVÁCS ZSIGMOND bőibély és fodrász.
KOVÁCS Y1LMOS vegyeskereskedő és 
______korcsmáros, Miliályfai-ucca.

KORBÉLN FERENC sütő üzlete. Arpád- 
ucca 287. sz.

LÓ\\ \ NÖVEREK női ruha vnnóterme 
Deák Ferenc ucca.

MAU 1 FIN ER SAMU vegyeskereskedő. 
Keszthelyi-uccu.

MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos­
suth Lajos-ucca.

MES LERHÁZY SÁNDOR vendéglős a 
Kisfaludy-szálló tulajdonosa.
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Pentz Mihály
kőfaragómester Sümegen

Dús választék mindenféle sír­
kőben Úgy mint : márvány, grá­
nit, szienit, labrador és porfirból. 
Síremlékeket, úti kereszteket, szent­
háromság-szobi okát, épület- és 
minden egyéb e szakmába vágó 
munkákat és javítást jutányos 
áron elvállal és Ízléses kivitelben 
készít.

:Ó:-SlWí
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Mindennemű

yomtatványokat
jutányos áron és Ízléses kivitelben készít

■Morvát Gábor
könyvnyomdája Sümegen.
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1907. július 28.

MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 
Lajos-ucca.

NOVÁK SÁNDOR rnézeskalársos és a 
cseri henger-műmalom liszteladása. Deák 

Ferenc-ucca 112. sz
ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossuth-ucca

PAUL1NYI JÓZSEF lisztkereskedése, gabo- 
II a csere. Flórián-tér és Árpád-ucca sarkán.

PEN I Z -MIHÁLY kőfaragómesler, nagy 
sirkőraktái. Árpád ucca.

R0THSCH1LD SAND0R é^ThTéT 
deszkakereskedő Rendelvi mva

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglő s.

SKÁLÁK MIHÁLY vendéglős, Árpad-ncea.
SÖVÉNY JÁNOS épület és bútorasztalos 

Árpád-ucca 286
SZELE KÁLMÁN benzin motor- és cséplő- 

gépl nlajdonos. Temető-ucca.

SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 
cimfestő. A plébánia templom mellett.

SZlvLES I EY GÉZA beszálló vendéglője az 
» A rany- bárány- « hoz.

I ASCHEK JÁNOS építőmester és vállal 
kozó. Árpád-ucca 145sz.

TÓTH G VULA férfi- és gyermekruha 
raktára, Flórián-tér.

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, p,„cellái; 
és üvegáru nagykereskedése,

ZSCHIESCHE JÓZSEF gőzmalomtulajdu- 
nos. Gabonacsere.

1 521 tk./1907.

Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Lusztig Salamon végrehajtó lónak Lőcs- 
mándi Ferenc és neje PinIér Mari vég­
rehajtást szenvedők elleni 250 K tőke 
s jár. iránti végrehajtási ügyében a 
zalaegerszegi kir. törvényszék területen 
levő : Szentgrót község határában fekvő 
Locsmándi Ferenc és neje Péntek Mari 
nevén irt ■ a. za la szén tgró ti 54 sz tkj- 
ben f 60 lirsz. a ház 58 sz. udvarral és 
kerttel. 40 öl2 ingatlanra 3624 K és a 
csáfordi 1181 sz. tjkvbeni t 745/c. hívsz, 
(szántó a bak szári dűlőben) ingatlanra 
163 Ív ban ezennel megállapított kiki­
áltási árban az árverést elrendelte 
és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 
1907 évi augusztus hé 6 ik napján 
d. e 10 órakor Zalaszentgrót és u. 
az nap d n. 2 órakor Csáfoib község­
házánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapított kikiáltási áron alul is 
elfognak adatni.

Árverezni szándékoztak tartoznak az 
ingatlan becs árának 10 °/0 - á I készpénz­
ben, vagy az 1881 : 60 t- ez. 42 § ában 
jelzett árfolyammal számítolt s az 1891 
november 1 - én 3333 sz. a. kelt igaz­
ságügy min. rendelet, 8 §-ában kijelölt 
óvadékképes érték papírban a kiküldött, 
kezeihez letenni, avsgy az 1881 : 60 t, 
ez. 107 §-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál elő leges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

A kir. járáspíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Sümeg 1907 április hó 19 napján.

Saághy kir. aljárásbiró

T IRGR AM-POR
az egyedüli szer, mely az összes rovarokat gyorsan és 
alaposan kipusztíija ; üvegben .30, —.60, I. — és 2 koro­
náért kapható.

l’RG'R AM T I N KTUR A
csakis poloskák ellen üvegekben - .40, .80, L20, 2 60
és 5., koronáért kapható minden jobb drogériában, fűszer­
es testé k-kereskedésben, ahol Tirgram-plakdtok ki vannak 
függesztve. Ügyeljünk a „T I R ti R A /W“ névre. Gyár : 
Budapest, IV. kér., Károly-utca i.



Polfcllai
servicék, edények, dísz­
tárgyak, mosdó kész le­
tek, kávéházi és ma­
gánhasználatra, fehér 

és színes kivitelben
legolcsóbban

Sümegen, kaphatók.

ülj»®

Nyomatolt Horvát Gábor gyorssajtóján Sümegen.


